

День Памяти

22 июня для воспитанников летнего пришкольного лагеря проведён митинг "День Памяти и Скорби".

Мероприятие посвящено дню начала Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года.

На митинге присутствовали офицеры пограничного отделения. Выкулов Никита Геннадьевич рассказал о вероломном нападении фашистской Германии на нашу родину, что первыми приняли бой пограничники и стояли насмерть, защищая родную землю.



Открывая митинг, ребята исполнили Гимн России.

Никита Т. рассказал стихотворение «Был самый длинный день в году...»



Ведущие рассказали о мужестве и доблести земляков - Олюторцев, храбро сражавшихся на полях войны.

Фотографии земляков ребята держали в руках.

«- Вспомним всех поимённо, Сердцем вспомним своим,

Это нужно не мёртвым –

Это нужно живым!»), и присутствующие воспитатели и дети называли фамилии и имена своих прадедушек и прабабушек, участников Великой Отечественной войны.

Ребята почтили Минутой молчания память героев.



Юнармейцы рассказали тематические стихотворения о подвиге защитников Родины.



- Сегодня, в День памяти и скорби, мы склоняем головы перед подвигом тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины, кто отдал жизнь за право жить под мирным небом. Сохранить память о войне, о подвиге нашего народа – наш священный долг.

Вероника Г. рассказала стихотворение «Нам нужен мир!»



В завершение митинга все присутствующие исполнили песню «Пусть всегда будет солнце!»

После митинга ребята нарисовали рисунки и смастерили поделки на тему «Нам нужен мир!»



Заместитель директора школы по воспитательной работе Л.В. Слипец